MopbopKa
TPEHUPOBOYHbIX 334aHNIM ANA NOBTOPEHUA Kypca anrebpbl 7-0ro Knacca

A1 6bl O4EHb PEKOMEHA0BANA BCeEM BYAYLLUMM BOCbMUKNACCHUKAM, Y KOTOPbIX
6b111 TPOMKM No anrebpe 3a 7-oi Kiacc nopellaTb 3TU 3a4a4K .

3apaykm Ha «5» - B KOHLe daitna

BapuanTt 3

1. Pemure ypaBEEHMA:

a) 4,5z + 1,25 = 37&,

3 1
6) y - 0,3 = Sy + 205,

4 2
B) 5(4,5z — 1) = 5,7 — 0,5(z — 20),
2c4+7 x-3
- = 4z.
r) 3 5 T

2. Ilpu kakoM 3HaYyeHWM @ 3HAUYEHAME BHIPAKEHHWA 2a — 3 B
ABa pa3a 0oiblle 3HAYEHUS BHIPpa)KeHUdA a — 57

3. Hajinure Tpm nocienoBaTeNLHLIX YMCIA, CYMMa KOTO-
peIX paBHa 9.

4. Pemmnre ypasuerue |z — 2| = 3.

BapuanTt 3
1. B omsoM capae Ommno 2400 kr topda, a BO BTOPOM
1 800 xr; 13 nepsoro capas exxequeBHo Opayu mo 140 kr,
a u3 sroporo no 90 kr. Yepes ckoapko ameil Bo BTO-

pPOM capae ocTaHeTca ToOp®a B 15 pa3a Gonbme, YeM B

nepsom?

2. U3 nyrkra A co ckopocThio 60 kM/4 Belexasa rpy3oBas
Mamuga. Yepes 2 u Bcien 3a mepBoOil MalINHOM BLIEXa-
J1a JlerKOBad MaIKHA cO cKopocThbio 80 kM/u. UYepes
CKOJIBKO YacOB M Ha KaKOM paccTosHMM OoT A jerkopas
MAIINHA AOTOHUT I'PY30BYIO7

3. llex eunyckaet 200 n3zenwii B ron. Ha ckoabko m3aenmii
YBEJINYUTCA BHIYCK OIPOLYKONH B IO, €CJIV IPOU3BOIN-
TEJBLHOCTL TPYAa noBuicurcs Ha 45%7

BapuanT 5

1. Briuncaure:

ST e ()

2. IlpencraBbTe uncaa B BUAE KBaApaTa MM Ky0Oa:
25

a) 0,008, 6) 216, B) — 7

3. CpaBrure uncna:
a) (—5,2)% u (—2,4)2, 6) —7,12 u —5,9%.



BapwuanT 3

1. 3anumuTe IPOKU3BEACHUE B BUAE CTENEHH:
a) (z3)* - (22)%: (£5)3, ©6)27.16%.8%

2. IlpousBenuTe yKa3aHHEe AefiCTBUA:
3\° r4\* 13\°
JORONOX
5 3 4
65) a (o b : a .
a-b a a—b

3. Boiuucaure:

123 . 58 66 . 52 . . 2
2) 154 - 10%’ 153 . 24’ B)3-2°-8-4°+5-8%
BapuanTt 6

1. Bunonaure geiicTBus:

a) (48:63;) ( 33%Y |

36 4 13 ,.\2
6) (—49 ab) ( 136ab).

2. IlpeacraBbTe HaHHOE BhIpax€HNe B Buae Kyba nim kea
ApaTa ApYroro omHOYJeHa:

a) 2709b36, 6) pmm . b5m+n_
. (35)8 . (812)5
3. Brunciaure: PrES I
BapuauT 6
1. Yupocture:
a) (14a? — 17ab —~ 8b) — (17ab + 12a® — 4b?),
6) 4a(a + 2b) — 7b(2a — b) — 3a(2a — 3b).
2. Yupocrure BhpaxKeHNe U HaflAUTe ero 3Ha4YeHHE:
a') $(2$ _2y) +$(2y _‘T) - 2(:5 _'y2); T = _0111 y= 0!7’
6) 5v(2v? —v +3) — 4v(v? — 2v + 5) — 6v(v2 + %v - 4);
_T
19°
3. Pemure ypaBHeHMA:
3r—4 z-5
=2
a) 3 + 1 ,
6) 7(1+ 6x) —4(3x — 2) — 9(9z + 4) = 30.

V=




BapuanT 6
1. Bunonsure peiicTeus:
a) (4z —7)(2 - 3z),
6) (1-2z)(5+z— z?),
B) (24z* — 1223 — 182?) : (—62?).
2. IlpeoGpa3syiiTe B MEOrO4YJieH CTAEAAPTHOIO BUAA!
a) (a* +a%+1)(a* —a® + 1),
6) (a®+a’+a*+a*+a’+a+1)(a-1).
3. Pemure ypasEerus:
2) (z —2)g3x +5) (z+ 1);5:: -2) _ Y
6) (z+1)(z+5)—(z+2)(z—a)=5

BapuanT 4

1. PasnosxkuTe Ha MHOXKHNTEJIN:
a) a(z —5)—7(5 - z),
6) 24a’b*c — 12ab*c? + 6a2b3,
B) ab—ac+bd—cd—b+c,
r) z3 + 22z — 2222 — 223,
a) 2ac + 6bc — 4ad — 12bd.

2. Pemmre ypasmenme y(y — 5) — 3y(5 — y)? = 0.

3.* Ilokasxmure, uro 8% + 2! nesmrcsa ma 17.

BapuanT 4
1. Paznoxure HA MHOKHUTEIH:
a) 4z% — (3z — 2y)?, B) —9¢? + 12cd? — 4d*,
6) z* — 26%z% + b2, r) 49(2m — 3n)? — 9(m + n)%.
2. Pemnre ypasrerue (2z +1)? —3(z —5)% = (z+ 3)(z — 3).

106% — 121
3. Bruncaure 1907 — 61
BapuanTt 3
1. Pasnoxure Ha MEO)HTenH 162° + 54y°.
2. Haiimurte 3HaueHNe BEHIpAYKEHUSA

m{m +2)(m = 2) — (m - 3)(m? + 3m +9) mpam =

1

3. Pasnosxure Ha mEokuTenn 27a3c — 27abe + 9ab?c — be.
3 3

4. Bruucnaure: % —T1-49.

5. Pa3noxure Ha MHOXUTEJIIM:
a) 3z° —3y% 4522 —5¢/2, 6) m24+n?+2mn+2m+2n+1.

6. Iloxakure, YTO Pa3HOCTH KBAaAPATOB ABYX NOCJENOBA-
TeJbHBIX HATYPAJbLHEX YHCEJ €CTh YKUCIO HEYETHOE.



BapuauT 3
1. IlocTpoiiTe rpa¢uk ypaBrerus 3z +y — 5 = 0.

2. IToctpolite rpajux GpyExumMM y = kT + 5, €Cliu N3BECTHO,
4YTO OH DpPOXOAWUT 4Yepe3 Touky A (3;4).

3. lMocrpoitre rpadux ¢pyaxnuu y = kz + b, eciin u3BecTHO,
YTO OH mpOXOoZuT 4Yepe3 Touxky M (2;1) u mapannenen
npamoit y = 3z — 1.

2
-4
4. IlocrpoiiTe rpaduk GpyEKOUN y = z 5 +2.
BapuanTt 3

1. PemuTe cucreMy cnocoboM mOACTAHOBKH:
z+Ty=—6 T—-2y=-7
a){2$—5y=7 2 {4x+5y=11

6) 2c -5y =9 0 31x+2y=21

2. Pemnre 3amauy, cOCTAaBHB CUCTEMY yPaBHEHHIA.

Ilapw nBa umchaa. Ecan yaBoeHBOe mepsoe CIOXKHTH CO
BTOPHIM YKCJOM, TO noayuurca 17. Ecnu ke yaBoeHroe
BTOPOE CJOXHUTL C HEePBHIM, TO mouayuurca 19. Haligure
BTH IBa YUCJIA.

BapuanT 4
1. Coxkparure apobn:
2) 12z + 12y 6) 2522 — 9y?
362 — 36y2’ 2522 — 30zy + 9y?’

2. YopocTuTe BEIpaKeHUE M HAQUTE €ro YncaoBO€e 3HAYE-
HUe:
2) 14a® — 14b% )
21a? — 42ab + 2162’
6) 2uz + 3vz — 2uy — vy =z =-31,8, y=—47,6,
2ur — 2uy — vz + vy’ u=-3, v=—1.
z? + Tz +6
2 +2x+1°

a= -5, b=-17,

3. CokpaTure npobb:

BapuanT 5

1. Cokparure apobb:
a) 16:1:2—8:54-1, o) y2—$2+4y+4.
1 - 16z2 y—zr+2
6) 64a® — 16b°
4a? — 4ab + b2’
2. Cokpature apo0s u HallauTe ee 3HaYeHNE IPH 3a0aHELIX
3HaYeHNAX OyKB:
2) az+ay—br—by a=-614, b=118,
az —ay—br+by’ z=-5 y=-3,
ab—b—ac+ec
a®—3a? +3a—1
23— 222 + 42 -3
2 —Tz+6

0) i a=2, b=1999, ¢ = 2000.

3. Cokparure Apobs:



[roxunHa* 3a0aum Ha «5»
m m* m

1) [oKaxuTe, yTo Npu Nt06OM LesIOM M YUCNO §+7 +? ABNAETCA UesibIM.
2) Pasnoxute Ha MaKCMMasbHOE KOJIMYECTBO MHOKMUTENew

A) X°+x+1

B) X+ x*+1

B) x*+4

N x°+x*+1

o) X +xt—x-1

B N X2+ Xy +y°

3) Yucna x My TakoBbl, 4To X+ Y — Xy =1 . HailauTe 3HauYeHMe BblpaxkeHns —_—
1+ Xxy+ X7y

4) Yucno x TakoBo, uto X° + X =7 . Hailaute 3HaueHve BbipakeHua X* +2x° +4x% +3x+1

5) HaihguTe aBy3HaYHOE YMCNO, Y KOTOPOro KyH CyMmmbl ero uudp paBeH KBaapaTy Camoro yncna.

6) [Ba LenblX YNCNA CIOXKUAN, BbIUM U3 BO/bLLETO MEHbLLIEE, NEPEMHONKUU, PA3LENNAN
60nblUee HAa MeHbLLIEe U BCE NONYyYeHHble pe3ynbTaTbl cioXKuan. Cymma oKasanach paBHa 243.
HanguTe ABa UCXOAHbIX YMCAa.

7) [oKaxwuTe, 4To ecam a,b,C — CTOPOHbI HEKOTOpOro TpeyronbHuka n a2 +b? +¢c? =ab+ac+bc ,
TO 3TOT TPEYro/ibHUK — PaBHOCTOPOHHUN.

8) Wmes nonHbIn 6aK TONAMBA, KaTep MOXKET NPONAbITb 72 KM NPOTUB TEYEHUA PeKn namn 120 Km
Mo TeYeHWto pekn. Ha Kakoe HanbonbLlee PacCTOAHME MO PeKe MOXKET OTM/bITb KaTep Npwu
YC/IOBMM, YTO TONAMBA B BaKe AOMKHO XBAaTUTb Ha AOpOry Tyaa M obpaTHO?

9) CpaBHuUTe Yncna 31tn 17"

10) PelunTe ypaBHeHMe C ABYMA HeW3BeCTHbIMM X° + Y° = 4(y —1)

11) HaliauTe Bce Uenble pelleHnsa YpaBHEHMA C ABYMS HEUM3BECTHbIMMU

A) X* =y*+2y+13
B) X —3xy+2y° =3

12) HazoBeM LLe/10€ YUCI0 KOTMYHbIM», €C/IU €0 MOXKHO NPeACcTaBUTb B BUAE X% + Xy + y2 ,Taexuny—

HeKoTopble Le/ble Yncna.
A) HaNAUTE HaUMEHbLLIEE KOTIMYHOEY YNC/IO
B) fOKaXuTe, UTO NPOU3BEAEHNE KOTIMUHbIX» YNCEN TOXKE ABNAETCA KOTANYHBIMY YUCIOM

* [Ilo’KMHa — Mepa NOLTYYHOTOo CYéTa O4HOPOAHBIX NpeaMeToB, paBHas 12. LLnpoKo npumeHsnack 4o
BBeAEHMUA METPUYECKOM CUCTEMbI U NPUMEHAETCA A0 CUX MOP NPU KOMMNAEKTaUMUK, Hanpumep,
CEepBM30B, KOMMNEKTOB BUNOK, 6O/bLINX rapHUTYPOB Mebenn, KOTopble BbIMyCKalOTCA NOYTU BCeraa Ha
12 unu 6 (NnonyatoxnHa) nepcoH. [oXnHa Ha eANHULY MeHbLUIE «4epPTOBOMN AIOMKUHbI»

Hapetocb, 4To NtobuTenn pellatb 3a4a4mn Ha «5» B TedeHune yuebHoro roaa, 1 1eToOM He
OTKarKyTCA OT YA0BO/IbCTBUSA HEMHOTO Pa3MATb CBON MO3TU.

*enalo Bcem xopowmx KaHuky!



